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Κατάσταση για την Ειδική Γραμματεία Προστασίας των Ζώων Συντροφιάς 
 
ΔΗΜΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 
 
Α. Στοιχεία Υπευθύνου Διαχείρισης 
Όνομα Υπευθύνου Διαχείρισης: ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΣΣΑΒΑΣ 
Κινητό Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6979310962 
Σταθερό Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2104657035 
Email: animals@salamina.gov.gr 
Διεύθυνση Γραφείου: Λ. Φανερωμένης 33, 2ος όροφος. 
 
Ο υπεύθυνος διαχείρισης του δήμου θα αποτελεί το κεντρικό σημείο επαφής με την Ειδική Γραμματεία για την 
Προστασία των Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου Εσωτερικών, για το συντονισμό των ενεργειών 
περισυλλογής, διάσωσης, ασφαλούς μεταφοράς των ζώων και διαχείρισής τους σε συνεργασία με τον κεντρικό 
συντονιστή που θα οριστεί από την ΕΓΙΖΣ. 
 
Β. Στοιχεία Προσωρινού Χώρου Φιλοξενίας Ζώων/Σταθμού 
Τοποθεσία Χώρου: Ακτή Καραϊσκάκη  
Περιγραφή Χώρου: Κέντρο Πολιτισμού «Μητροπολίτης Ιγνάτιος» (πρώην Κέντρο Νεότητας) 
Παροχές: Κλωβοί φύλαξης, παροχής νερού/ρεύματος, τροφή και νερό για τα ζώα 
Στο χώρο θα παρευρεθεί κτηνίατρος για παροχή επείγουσας κτηνιατρικής φροντίδας  
 
Γ. Προσωπικό/Αναλώσιμα/Οχήματα 
Γ1. Προσωπικό που θα μεριμνήσει για την μεταφορά των ζώων σε περίπτωση ανάγκης: 
1. Ράπτης Ιωάννης 
 
Γ2. Αρμόδιος κτηνίατρος που σε περίπτωση ανάγκης χρειαστεί η συνδρομή του: 
Ελευθερία Γρεβεντοπούλου και Μαρία Κοκλιώτη. 
 
Γ3. Αναγκαία υλικά Εξοπλισμός και αναλώσιμα υλικά που διαθέτει ο δήμος σε περίπτωση για τα ζώα σε 
ανάγκη μεταφοράς και διαχείρισης: 
 
3 μεταλλικοί κλωβοί (crate) μεγάλο μέγεθος 
2 μεταλλικοί κλωβοί (crate) μεσαίο μέγεθος 3 πλαστικά petporter 
10 οδηγοί βόλτας και 10 περιλαίμια 
3 φίμωτρα σκύλων  
20 δοχεία για νερό, δεξαμενή 50 δοχεία για φαγητό 
100 Γάντια μια χρήσης  
3 Πακέτα (15 τεμ.) υποσέντονα 60Χ90 
5 Απολυμαντικά χεριών 
Αντιπαρασιτικά σκύλων και γατών 
Σακούλες σκουπιδιών, ρολό χαρτί κουζίνας, σακουλάκια για περιπτώματα 
Φαρμακείο πρώτων βοηθειών για ζώα συντροφιάς 
 
Δ. Ενημέρωση και Καθοδήγηση πολιτών και ιδιοκτητών ζώων συντροφιάς 
Η ενημέρωση των πολιτών για το σχέδιο θα πραγματοποιηθεί μέσω: 
Ιστοσελίδας του Δήμου μας και μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  
 
Ο Δήμος θα μπορεί πάντα να συνεργάζεται με τον Κεντρικό Συντονιστή Πεδίου που θα υποδεικνύει η Ειδική 
Γραμματεία για την Προστασία των Ζώων Συντροφιάς σε κάθε ανάγκη. 


